
 

1ޖަދުވަލު  

ތާވަލު   ފީ 

_________________________

ތަފްޞީލު 
ދއަްކަންޖހެޭ ފގީެ  

ޢަދަދު  
)ރުފޔިއާިން (

-/2,000ޕްރއަިވޓެް ކުންފނުި ކުންފުނި ރޖަސިްޓަރީ ފީ: 

-/2,000ކުންފުނި ރޖަސިްޓަރީ ފީ: ޕަބްލކިް ކުންފުނި 

-/2,000ކުންފުނި ރޖަސިްޓަރީ ފީ: ލކޯަލް އޮތޯރިޓީ ކުނފްުނި 

-/100އސަާސީ ގަވއާދިު ނވުަތަ ހިންގާ ގވައާިދު ބދަަލކުުރކާުރުން ރޖަސިްޓރަީކރުުން  

-/100ރޖަސިްޓަރީ އެޑްރސެް ބދަަލކުުރކާުރނުް ރޖަސިްޓަރކީުރުން 

-/100ސަރވިސް އެޑްރސެް ބދަަލކުުރކާުރނުް ރޖަސިްޓަރކީުރުން 

އެ ކނުްފުނގީެ މެންބަރކަު  ، ގވައާިދގުެ ކޮޕއީއެްކުންފުނގީެ އސަާސީ ގަވއާދިު ނވުަތަ ހިންގާ 
 ފަރތާަކަށް ދކޫުރމުގުެ ފީ  އެދިގެން އެ

100/-

-/100ކުންފުނގީެ ރއަސުްމާލު ބަދލަކުުރުން ރޖަސިްޓަރީކރުުން  

-/100ކުންފުނގީެ މެންބރަުން / ހއިސްާ ބދަަލކުުރުން ރޖަސިްޓަރކީުރުން  

-/100ކުންފުނގީެ ޑރިެކޓްަރުން / މެނޖޭިނގް ޑިރކެްޓރަު ބދަަލުވުން ރޖަސިޓްަރކީުރުން  

-/100ކުންފުނގީެ ސކެްރޓެަރީ ބދަަލކުުރކާރުުން ރޖަސިްޓރަީކުރނުް  

-/100ކުންފުނގީެ ސއިކްަ ރޖަސިްޓރަީކރުމުުގެ ފީ  

-/100 ދުވހަުގެ މއުްދަތަށް(   7ނަން ރިޒަރވކްުރުން / ނަން ރިޒަރވްކރުެވޭ މއުދްަތު އިތރުުކުރނުް ) 


